
A B C D

201 142 51 16 410
49% 35% 12% 4% 1
92 184 108 26 410
22% 45% 26% 6% 1
98 253 50 7 408
24% 62% 12% 2% 1
89 192 104 25 410
22% 47% 25% 6% 1
136 150 90 33 409
33% 37% 22% 8% 1
174 199 31 6 410
42% 49% 8% 1% 1
131 187 76 16 410
32% 46% 19% 4% 1
179 187 32 11 409
44% 46% 8% 3% 1
172 182 43 13 410
42% 44% 10% 3% 1
185 180 36 9 410
45% 44% 9% 2% 1
218 157 27 8 410
53% 38% 7% 2% 1
222 170 13 4 409
54% 42% 3% 1% 1
210 179 14 7 410
51% 44% 3% 2% 1
210 173 20 7 410
51% 42% 5% 2% 1
214 172 21 3 410
52% 42% 5% 1% 1
244 147 14 5 410
60% 36% 3% 1% 1
248 137 19 6 410
60% 33% 5% 1% 1
244 149 13 4 410
60% 36% 3% 1% 1
98 243 56 13 410
24% 59% 14% 3% 1
216 170 19 5 410
53% 41% 5% 1% 1
239 158 10 3 410
58% 39% 2% 1% 1
255 138 16 1 410
62% 34% 4% 0% 1
202 178 26 4 410
49% 43% 6% 1% 1
97 196 95 22 410
24% 48% 23% 5% 1

表の見方　上段＝実数，下段＝割合
A＝そう思う　B＝大体そう思う　C＝あまりそう思わない　D＝そう思わない

23
七中生は，授業中の話し合いなど，人とのかかわり合いを学ぶ活動が
多い。

24
保護者や地域の人々が，授業参観や行事など「みんなの学校の日」に
よく見に来てくれる。

21
七中生は，清掃活動（ワックスがけや大掃除）やゴミ拾い，クリーン作戦
など美化活動にしっかりと取り組んでいる。

22
七中生は，避難訓練や合同防災訓練，副読本を使った授業などいろい
ろな学習活動を通して防災についての意識を高めている。

19 七中生は，あいさつや適切な言葉遣いができている。

20
七中生は，学校や地域のいろいろな行事や活動に参加することで，地
域に貢献していると思う。

17 七中生は，部活動を活発に行っている。

18 七中生は，学校行事に意欲的に取り組んでいる。

15 七中生は，学級の係や当番など諸活動を活発に行っている。

16 七中生は，生徒会活動（執行部，専門委員会）を活発に行っている。

13 先生は，通信票で学習における能力や努力を適切に評価している。

14 先生は，頑張ったことや努力したことを認めてくれる。

11 先生は，善悪のけじめをつけ，しっかり指導している。

12
先生は，生徒の安全・健康に気を配り，ケガなどの緊急事態に素早く対
応している。

9 先生は，悩みや相談に親身になって応じてくれる。

10
先生は，いじめや暴力など他人を傷つける行為をなくす努力をしてい
る。

7 先生は，授業などで人の生き方や豊かな心のあり方を教えてくれる。

8 先生は，私たちの意見をよく聞いてくれる。

5 私は，進路の学習などで，自分の将来についてよく考える。

6 先生は，学習で分からないことについて，親切に教えてくれる。

3 私は，授業は分かりやすいと思う。

4 私は，授業は落ち着いた雰囲気であり，集中して取り組めると思う。

1 私は，学校に行くのが楽しい。

2 私は，宿題や復習・予習など，自主的に家庭学習をしている。
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A B C D A B C D A B C D A B C D

1 私は，学校に行くのが楽しい。 37% 42% 16% 5% 45% 35% 16% 4% 49% 36% 10% 5% 49% 35% 12% 4%

2 私は，宿題や復習・予習など，自主的に家庭学習をしている。 23% 41% 29% 6% 25% 45% 24% 5% 24% 48% 23% 5% 22% 45% 26% 6%

3 私は，授業は分かりやすいと思う。 18% 58% 20% 4% 22% 61% 16% 2% 27% 58% 13% 3% 24% 62% 12% 2%

4 私は，授業は落ち着いた雰囲気であり，集中して取り組めると思う。 15% 44% 31% 10% 16% 52% 26% 6% 20% 51% 24% 6% 22% 47% 25% 6%

5 私は，進路の学習などで，自分の将来についてよく考える。 30% 38% 25% 7% 40% 35% 20% 6% 39% 35% 20% 6% 33% 37% 22% 8%

6 先生は，学習で分からないことについて，親切に教えてくれる。 40% 48% 9% 3% 45% 47% 6% 2% 47% 46% 6% 1% 42% 49% 8% 1%

7
先生は，授業などで人の生き方や豊かな心のあり方を教えてくれ
る。

23% 47% 24% 7% 27% 50% 20% 3% 30% 51% 15% 4% 32% 46% 19% 4%

8 先生は，私たちの意見をよく聞いてくれる。 35% 47% 14% 3% 44% 47% 8% 2% 46% 46% 5% 3% 44% 46% 8% 3%

9 先生は，悩みや相談に親身になって応じてくれる。 35% 45% 15% 6% 45% 44% 9% 2% 45% 45% 8% 2% 42% 44% 10% 3%

10
先生は，いじめや暴力など他人を傷つける行為をなくす努力をして
いる。

39% 43% 13% 5% 44% 45% 10% 2% 47% 43% 7% 3% 45% 44% 9% 2%

11 先生は，善悪のけじめをつけ，しっかり指導している。 49% 38% 11% 2% 53% 41% 5% 1% 55% 38% 6% 1% 53% 38% 7% 2%

12
先生は，生徒の安全・健康に気を配り，ケガなどの緊急事態に素早
く対応している。

45% 44% 8% 2% 56% 39% 4% 1% 59% 35% 5% 1% 54% 42% 3% 1%

13 先生は，通信票で学習における能力や努力を適切に評価している。 42% 46% 10% 2% 48% 44% 6% 2% 55% 34% 9% 2% 51% 44% 3% 2%

14 先生は，頑張ったことや努力したことを認めてくれる。 44% 42% 11% 3% 54% 41% 4% 1% 56% 36% 5% 2% 51% 42% 5% 2%

15 七中生は，学級の係や当番など諸活動を活発に行っている。 37% 49% 12% 2% 46% 47% 5% 1% 45% 49% 6% 1% 52% 42% 5% 1%

16 七中生は，生徒会活動（執行部，専門委員会）を活発に行っている。 48% 43% 8% 2% 53% 41% 5% 1% 53% 40% 6% 1% 60% 36% 3% 1%

17 七中生は，部活動を活発に行っている。 52% 40% 6% 2% 52% 41% 5% 1% 59% 36% 4% 1% 60% 33% 5% 1%

18 七中生は，学校行事に意欲的に取り組んでいる。 53% 39% 8% 0% 57% 38% 4% 1% 62% 34% 3% 1% 60% 36% 3% 1%

19 七中生は，あいさつや適切な言葉遣いができている。 21% 53% 20% 6% 30% 52% 15% 3% 29% 57% 12% 2% 24% 59% 14% 3%

20
七中生は，学校や地域のいろいろな行事や活動に参加することで，
地域に貢献していると思う。

39% 49% 9% 2% 47% 48% 4% 1% 50% 45% 4% 1% 53% 41% 5% 1%

21
七中生は，清掃活動（ワックスがけや大掃除）やゴミ拾い，クリーン
作戦など美化活動にしっかりと取り組んでいる。

40% 51% 8% 1% 50% 44% 5% 1% 55% 39% 5% 1% 58% 39% 2% 1%

22
七中生は，避難訓練や合同防災訓練，副読本を使った授業などいろ
いろな学習活動を通して防災についての意識を高めている。

51% 38% 10% 1% 53% 40% 6% 1% 59% 37% 4% 0% 62% 34% 4% 0%

23
七中生は，授業中の話し合いなど，人とのかかわり合いを学ぶ活動
が多い。

33% 47% 17% 3% 49% 42% 9% 1% 48% 43% 7% 1% 49% 43% 6% 1%

24
保護者や地域の人々が，授業参観や行事など「みんなの学校の日」
によく見に来てくれる。

14% 31% 32% 23% 18% 37% 29% 17% 25% 49% 19% 7% 25% 49% 19% 7%

Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１
全校

学
校
生
活
・
学
習

教
師
の
姿
勢

特
活
・
地
域
貢
献


